
RELAÇÃO DAS INDICAÇÕES 
APRESENTADAS EM SESSÃO ORDINÁRIA DE: 01/06/2020. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 056/2020, 
AUTORIA:- Vereador MARCOS APARECIDO PRADO. 

 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade possível e 
dentro das disponibilidades financeiras de caixa, determine 
ao setor competente que estude a possibilidade de ser 
construído um obstáculo redutor de velocidade (tipo 
tartaruga), defronte a empresa INDUSPLAN situada em nosso 
pujante Distrito Industrial, nesta cidade e comarca e em local 
estratégico a ser definido pela equipe técnica. 
 
JUSTIFICATIVA: São intensas e constantes as solicitações de 
nossos munícipes que esperam ansiosos por providências da 
atual administração neste sentido, pois, aludida via é onde 
se situam o fluxo intenso de veículos. Diante disso é evidente 
que o risco de acidentes é cada vez mais expressivo em 
decorrência de todos estes fatores. Aliado a isso, está o fato 
de que a regulamentação do fluxo viário de trânsito urbano 
e as suas respectivas sinalizações são atribuições exclusivas 
do poder administrativo do município, aqui representado 
pela figura do nobre Alcaide Municipal: pelo que contamos 
com vossa valorosa sensibilidade. 
 

 
 

INDICAÇÃO Nº.057/2020, 
AUTORIA:-Vereador MARCOS APARECIDO PRADO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade possível, nos 
informe sobre a possibilidade de se estar – buscando através 



dos meios inerentes, inclusive, convênio se necessário – uma 
academia popular e também um parque voltado para as 
crianças do Patrimônio São Sebastião, carinhosamente 
conhecido como “Pito Aceso”. 
 
JUSTIFICATIVA: Na certeza de que o interesse tanto deste 
Legislativo quanto do Alcaide Municipal será sempre o de, 
cada vez mais, buscar a melhoria na qualidade de vida de 
todos, em especial a dos munícipes regentenses é que 
rogamos pelo atendimento a mais esta justa e necessária 
reivindicação, já que entendemos que tais medidas 
precisam ser implantadas com o propósito de viabilizar 
condições (mínimas) para que os nossos queridos munícipes 
(moradores daquele laborioso bairro) possam brincar e 
exercer atividades físicas. Desta feita, temos a mais absoluta 
certeza de que o atendimento a esta justa e necessária 
reivindicação (da nossa obreira população) constituíra, sem 
sombra de dúvidas, em outro importante avanço na 
comunidade regentense. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 058/2020, 
AUTORIA:- Vereador ANTONIO LUIZ RODRIGUES. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras 
de caixa e com a maior brevidade possível, determine, 
urgentemente, que o Departamento responsável da atual 
administração adote as medidas necessárias no sentido de 
se providenciar o recapeamento das vias públicas existentes 
junto ao laborioso Jardim Alto da Boa Vista e Residencial 
Nozawa, dando especial atenção a todas as ruas das 
apontadas localidades, tendo em vista estarem danificadas 
e em situação preocupante. 
 



JUSTIFICATIVA: São intensas e constantes as várias 
reclamações de munícipes, os quais vêm sofrendo com a 
situação das vias daquele laborioso Bairro que literalmente 
estão em situação calamitosa. Daí porque a preocupação 
deste vereador no tocante a prestarmos um tratamento 
igualitário a todos os cidadãos regentenses. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 059/2020, 
AUTORIA:- Vereador MARCELO FERRARI. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras 
de caixa e com a maior brevidade possível, determine, 
urgentemente, que o Departamento responsável da atual 
administração execute a poda de todas as árvores existentes 
ao longo da Rua Florenço Alonso e nas proximidades da 
Praça de Skate “Luiz Buzinari”, carinhosamente conhecida 
como “Praça da Dona Isabel”, situadas em nossa cidade. 
 
JUSTIFICATIVA: São intensas e constantes as várias 
reclamações de munícipes, os quais vêm sofrendo com a 
situação da maioria das árvores existentes ao longo da 
referida via pública que precisam, urgentemente, deste tipo 
de manutenção. Registre-se que a reclamação dos 
munícipes tem se intensificado nos últimos dias relativo a esta 
questão, além do trata-se de uma questão de ordem 
pública e a situação realmente incomoda a todos, já que no 
período noturno facilita a ação de malfeitores. Sem falar no 
fato de que, dada a sua situação atual, estaria até mesmo 
prejudicando o trânsito de veículos e caminhões em 
determinados locais onde a situação é mais crítica. Daí 
porque a preocupação deste vereador no tocante a 
estarmos adotando medidas que venham de encontro ao 
bem-estar e a integridade física dos nossos ilustres cidadãos 
regentenses. 


